
NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING LENS d.d. 7 JUNI 2004  

 

Aanwezig volgens presentielijst: 

R.Bogisch; R.Bentvelzen; J.C.Ham; C.Buis; D.van den Steen; Leidezti(??); L.Reesink; 

H.M.ten Berge; S.Otterspoor; L.v.d.Berg; F.van Dijk; G.Marinus; R.Niamat;P.Bodaan; 

D.Vos; P.van Fessem; G.Kemperman; H.Douw; R.Vergeer; P.v.d.Steen; L.Verdegaal; 

C.Veldink; J.Colpa; W.Heynen; W.Kouwenhoven; F.Disseldorp. 

 

1. Opening en vaststellen agenda. 

De voorzitter opent de vergadering om 20.08 uur. Er worden geen wijzigingen in de 

agenda aangebracht. 

 

2. Mededelingen 

a. er is bericht van verhindering ontvangen van Arno van Veen, Cees en Saskia 

Alting, Henk Hoppenbrouwer, Hans Kooyenga, Hans en Diana van Rijthoven, 

Arnold Oosterveer en Rob Vergeer.  

b. Henk H. stopt met de coördinatie van de club van 50. Voorzitter verzoekt de 

vergadering mee te denken over de opvolging. 

 

3. Verslag ALV 15-12-2003 wordt zonder op- en aanmerkingen goedgekeurd. 

 

4. Verslag  ALV 19-01-2004 wordt zonder op- en aanmerkingen goedgekeurd. 

 

5. Voorlopige jaarcijfers 2003-2004 (t/m april 2004). 

Voorafgaand aan de bespreking blikt de voorzitter terug op het afgelopen seizoen. 

Medio december 2003 is er een groep mensen geformeerd om LENS weer uit het 

moeras te trekken. Bestuurlijk is het een moeilijk jaar geweest waarin de lopende 

zaken weliswaar zodanig zijn opgevangen dat we in ieder geval voort konden, maar 

het blijft een zorgelijke situatie.  

Het is jammer dat er reeds nu van de oorspronkelijke groep die zich de vorige 

ledenvergadering bereid verklaarde iets voor de vereniging te willen betekenen zo 

weinig mensen over zijn. 

Sportief is het een goed seizoen geweest. LENS 1 en 2 haalden de nacompetitie en de 

dames werden kampioen in de zaal. We kunnen daar niet ontevreden over zijn. 

 

De voorlopige jaarcijfers t/m april 2004: 

De voorlopige jaarcijfers t/m april 2004 geven een klein positief resultaat van 283 

euro.Het netto resultaat van het clubgebouw kan door de hoge omzet in de maand mei 

2004 (±12000 euro)nog worden verbeterd. De voorlopige begroting 2004-2005 laat 

echter een negatief saldo zien.  

Om die reden stelt de penningmeester de vergadering voor de contributie voor het 

komende seizoen met 10 euro per lid te verhogen. 

 

Jan Ham merkt op dat er volgens de begroting volgend seizoen geen A-junioren meer 

zijn. Klopt dit? Het antwoord is ja. 

 

Peter Scherf wil graag weten hoeveel donateurs er zijn en wat ze betalen. Hierop kan 

nu geen antwoord worden gegeven. Zal worden nagevraagd bij Hans van Rijthoven. 

 



Gerard Marinus: “Ik begrijp dat in de begroting 2004-2005 de uitgaven m.n. van de 

seniorenselectie zijn gestegen. 

Penningmeester: de salarissen en onkostenvergoedingen van de trainers zijn 

gestegen.Tevens is aftrek wegens vermindering van lage lonen voor de loonheffing per 

1 juli 2004 vervallen *. Deze beide componenten verhogen de kosten voor de selectie 

en dus de totaalkosten. 

*Is achteraf niet doorgegaan. Wel is de premie WAO verhoogd. 

 

Peter Scherf is benieuwd naar de kantine-omzet in de maand mei. 

Penningmeester geeft aan dat dit 12600 euro is, waardoor het resultaat positief 

beïnvloed wordt. Een pluim voor de kantinemedewerkers is hier zeker op zijn plaats. 

 

De vergadering stemt vervolgens in met het voorstel de contributie voor het komende 

seizoen met 10 euro per lid te verhogen en dankt de penningmeester voor zijn 

inspanningen. 

 

6. Verkiezing secretaris. 

De voorzitter legt de vergadering uit waarom Hans van Rijthoven niet langer secretaris wil 

zijn. Hij verricht al erg veel werk voor de vereniging en wil zijn functie als secretaris 

graag overdragen aan een opvolger. 

Het bestuur wil Loek Verdegaal voordragen als de nieuwe secretaris De vergadering stemt 

in met de voordracht. 

 

7.Voortgang fusiebesprekingen 

     De voorzitter doet verslag van alle zaken die er tot nu toe door het bestuur zijn 

ondernomen. Hij blikt kort terug op de historie van de fusiebesprekingen. Opgemerkt wordt 

dat het bestuur de taak op zich heeft genomen binnen anderhalf jaar met een voorstel naar de 

leden te komen. Van die periode is inmiddels een half jaar verstreken en we moeten 

constateren dat we niet erg zijn opgeschoten. Dit ondanks de vele gesprekken en inspanningen 

die er tot nu toe verricht zijn.Zowel met VIOS, Die Haghe en Cromvliet is gesproken. 

  

Die Haghe heeft voorlopig afgehaakt (willen niet weg van Ockenburg), maar willen wel in 

gesprek blijven. Is jammer, want dit zou een goede partner kunnen zijn. Ook werd door Die 

Haghe als reden voor de afwijzing opgegeven dat zij bang zijn dat hun jeugd niet mee gaat 

naar Escamp. De afspraak is dat we voorlopig geen nadere acties ondernemen en dat de 

voorzitters contact houden en elkaar blijven informeren over de ontwikkelingen.  

 

VIOS; 

Met deze vereniging zijn de contacten de afgelopen periode redelijk intensief geweest. Er 

lijken op dit moment geen blokkades die een voortzetting van de besprekingen in de weg 

staan. De vraag is wel of VIOS voor LENS de goede partner is. Er zijn weinig senioren en 

geen jeugd. Het kader is redelijk maar op belangrijke onderdelen ook weer ontoereikend (bv. 

barpersoneel). Bestuur geeft aan dat een fusie met alleen VIOS niets oplevert. Dat betekent 

dat er minstens een derde partner gevonden moet worden. 

 

Cromvliet; 

Na het stuklopen van de besprekingen met Die Haghe is er contact gezocht met Cromvliet. 

Deze vereniging geeft aan graag mee te willen denken over een fusie met LENS en VIOS. De 

indruk die het LENS-bestuur heeft na de eerste gesprekken is positief. Cromvliet is een 

financieel gezonde vereniging met een behoorlijk kader.  



 

Huidige situatie: 

LENS,VIOS en Cromvliet zijn met elkaar in gesprek. Ook is er een eerste gesprek gevoerd 

met de gemeente. Dit heeft vooralsnog weinig opgeleverd. Wel heeft de gemeente 

aangegeven dat zij ondersteuning willen bieden bij de totstandkoming van een fusie. De 

gemeente spreekt daarbij een voorkeur uit voor een verhuizing van de nieuwe vereniging naar 

Escamp 2. Bij LENS bestaan geen principiële bezwaren tegen een verhuizing naar Escamp 2, 

mits aan een aantal eisen tegemoet wordt gekomen. In ieder geval zal er op het nieuwe 

complex een kunstgrasveld moeten komen. Deze en andere wensen zijn in een brief aan de 

gemeente kenbaar gemaakt. Ook is er door de 3 verenigingen een oriënterend gesprek met een  

delegatie van de gemeente gevoerd. Op het moment van deze vergadering is daar van 

gemeentezijde nog niet op gereageerd.  

Wel heeft de gemeente toegezegd voor 1 september 2004 op onze wensen en voorstellen te 

reageren. 

 

Samengevat kan worden geconstateerd dat het een complexe materie is waarvan de afloop 

nog in de schoot der goden verborgen ligt. De voorzitter spreekt de verwachting uit dat er 

door de naderende vakantieperiode de komende maanden weinig nieuws te verwachten valt. 

Als vereniging zullen we vinger aan de pols houden en waar nodig bij de gemeente 

informeren naar de stand van zaken. We hopen op korte termijn te worden uitgenodigd voor 

een vervolggesprek om van de gemeente te horen welke eisen zij aan de verenigingen stellen 

en welke rol de gemeente kan spelen bij het realiseren van een grote, levensvatbare vereniging 

op Escamp. Want duidelijk is dat een fusie niet te realiseren is zonder de medewerking van de 

gemeente.  

 

 

8.Rondvraag 

Gerard Marinus: 

Afgelopen week is er voor 3500 euro aan ballen gestolen bij LENS? Wie gaat dat betalen?  

Het blijkt dat de verzekering dit niet helemaal  betaalt. Gevolg zal zijn dat we volgend seizoen 

met een financieel probleem worden opgezadeld. Stelt voor de contributie (extra) te verhogen. 

Bestuur voelt hier niet voor en afspraak is dat de ALV een voorstel van het bestuur afwacht 

om deze schadepost te compenseren. 

 

Steef Otterspoor: 

Merkt op dat leden het wel erg vanzelfsprekend vinden dat na activiteiten alles is opgeruimd. 

Het is een kleine groep die altijd de troep moet opruimen. Kan het bestuur de leden nu eens 

niet activeren de handen wat meer uit de mouwen te steken? Van bestuurszijde wordt 

opgemerkt dat het bestuur daar weinig voor voelt. Dit is niet de taak van het bestuur. 

Wel constateert het bestuur bij monde van de voorzitter dat duidelijk is dat te weinig mensen 

teveel moeten doen. Jammer, zeker na de vorige ledenvergadering, waarin het er toch op leek 

dat er een groep enthousiastelingen was opgestaan die bereid was de kar mede te trekken. 

 

Steef Otterspoor: 

Geeft aan dat er doorlopend problemen zijn met een bepaalde bezoeker. Voorzitter merkt op 

dat dit bekend is bij het bestuur en dat er vanuit het bestuur actie ondernomen zal worden. 

 

Peter Scherf: 

Wil traditiegetrouw alle mensen bedanken die zich inzetten voor de vereniging, in het 

bijzonder de bestuursleden. 



Opmerking wordt door de voorzitter onder dankzegging aanvaard. Een mooi moment om de 

vergadering te beëindigen. Voorzitter wenst alle aanwezigen een goede vakantie toe en 

spreekt de wens uit iedereen in augustus weer op het complex te mogen begroeten. 

 

Sluiting 21.20 uur. 

Den Haag, 25 juni 2004  

 

  


